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إمكانية زيادة فرص التكامل الاقتصادي لتجارة الحاصلات الزراعية العربية البينية

سمير فخري مجلع و أحمد محمد فراج قاسم
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تواجه الأمة العربية حالياً تحديات سياسية واقتصادية واجتماعية ولاسيما في ظل الكيانات والتكتلات الاقتصادية العالمية العملاقة ، مما يستلزم ضرورة تضافر الجهود العربية لتكوين وتشكيل تكتلات اقتصادية وزراعية وصناعية تحترم خصوصيات كل دولة عربية وتضع المصلحة العامة للشعوب العربية في المقدمة وذلك للحد من الآثار السيئة المدمرة لهذه التحديات على اقتصاديات الدول العربية ، وعلية فإن هناك العديد من العوامل والمستجدات المتفاعلة والمتداخلة على الساحتين الإقليمية والدولية وعلى الصعيدين السياسي والاقتصادي قد تضافرت معاً لإحياء مشروع التكامل الاقتصادي العربي وذلك نظرا لانخفاض مستويات التجارة الزراعية العربية البينية بالمقارنة بنظيرتها الزراعية العربية والتي لم تتعدى 10% ، وهذا الواقع المؤلم لا يعبر عن وجود أي تكامل أو حتى تعاون عربي اقتصادي وتجاري رغم التصريحات والاجتماعات والجهود العديدة التي تبذلها جامعة الدول العربية ومؤسساتها التي تشكل الإطار المؤسسي للتجارة العربية البينية أي أنه ما زال هناك العديد من المعوقات التي تعترض سبل تحقيق تلك الأهداف . 

استهدفت الدراسة إيجاد الحلول والفرص المتاحة لزيادة درجة التكامل الاقتصادي في تجارة الحاصلات الزراعية بين الدول العربية وإمكانية تحقيقها في ظل المتغيرات العالمية الحالية ، ولتحقيق ذلك تناولت الدراسة مجموعة من المحاور الرئيسية المتعلقة بهذا المجال والتي يمكن حصرها في الآتي :         (1) دراسة الملامح الرئيسية للتجارة وذلك للتعرف على اتجاهاتها وطبيعة تغيراتها ومدى تغطية صادراتها لوارداتها . (2) قياس درجة التركز أو الانتشار الجغرافي للتجارة الزراعية العربية البينية . (3) تقدير فرص التكامل الممكنة للتجارة الزراعية العربية البينية وذلك للتعرف على مدى إمكانية زيادتها وآثارها المتوقعة .

         وقد اعتمدت الدراسة في تحقيق أهدافها على استخدام أسلوب التحليل الكمي للتعرف على اتجاهات وطبيعة تغيرات التجارة العربية واستخدام أسلوب التحليل الوصفي معامل جينى هيرشمان لقياس درجة التركز الجغرافي للتجارة الزراعية العربية البينية ونموذج تقدير فرص التكامل للتعرف على مدى إمكانية زيادة حجم التجارة الزراعية العربية البينية :


وأهم النتائج التي توصلت إليها الدراسة : (1) أنه بالعمل على تحقيق توازن في الميزان التجاري العربي الزراعي قد يؤدي إلى زيادة فائض الميزان التجاري العربي الكلي إلى أكثر من 38 مليار دولار .   (2) أنه على الرغم من انخفاض معدل النمو السنوي لحجم التجارة العربية الزراعية عن نظيره لحجم التجارة العربية الكلية بمقدار يبلغ حوالي 1.16% سنويا ، إلا أنه تبين ارتفاع معدل النمو السنوي لحجم التجارة العربية الزراعية البينية عن نظيره لحجم التجارة العربية الكلية ، والزراعية بمقدار يبلغ حوالي  4.31% ، 5.47% سنويا على الترتيب ، مما قد يشير إلى اتجاه الدول العربية حاليا نحو زيادة حجم التبادل التجاري العربي إيمانا بضرورة تحقيق مبادئ التكامل الاقتصادي العربي في الفترات القادمة . (3) أن التجارة الزراعية العربية البينية مازالت تميل إلى التركز الجغرافي في منطقة دون أخرى حيث تتركز معظم التجارة العربية البينية للحاصلات الزراعية بالدول العربية بقارتي أفريقيا وآسيا فيما بينهما كلاً على حده ، مما يشير إلى ضرورة العمل على توسيع دائرة التكامل العربي الزراعي ليشمل العالم العربي كله وما يترتب عليه من تنوع وعدم تركز تجارة الحاصلات الزراعية العربية البينيـة . (4) أنه يمكن زيادة حجم التجارة العربية البينية أو تحقيق زيادة في صادرات الحاصلات الزراعية على مستوي الدول العربية بمقدار يبلغ حوالي 3.97 مليار دولار يمثل حوالي 82.82% من صادرات الحاصلات الزراعية العربية البينية ، بالإضافة إلى إمكانية خفض حجم التجارة العربية الكلية للحاصلات الزراعية بنسبة تبلغ حوالي 11.65% مما قد يؤثر ويقلل من حركة التبادل التجاري الغير عربي .
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The Arabic nation faces special socialism, economic and political challenges under the protection of the gigantic worldwide economic aggagglomerations, from what the Arabian necessitates the necessary of the cooperation for forming and formation an industrial, agricultural and economic aggagglomeration honors the privacy of a fatigue an arabic state he establishes the public welfare for Arabic nations at the front to limit from the destroyed bad antiquities verily this challenges on economists of the Arabic countries.


The Arab agricultural inter trade is characterized by its low levels which less than 10%, and isn't presence any integration or economic and commercial Arabic cooperation despite. 
 
The aim of this study is creation many solutions, strengthened and available opportunities to increase economic integration in the trade of agricultural crops between the Arabic countries and may its realize under the present international variables, the study relied on the utilization of the quantitative analysis in realization of its objectives and descriptive analysis to identification rang increase possibility the Arabic agricultural inter trade.

The results showed that: (1) to make an equalization in the agricultural Arabian trade balance may increase the surplus of total Arabic trade balance to more than 38 m.d. (2) despite decreasing the annual growth rate to the agricultural Arabic trade size with counterpart for size total Arabic trade amounting to attained puberty about but it shows increasing the annual growth rate to the agricultural Arabic inter trade size about total Arabic trade agricultural size puberty about 4.31% , 5.47% during the period (2000-2003). (3) which most of  it to agricultural crops concentrate in Arabic countries in Africa and Asia continents between and that refers to the necessary of expansion revolving agricultural Arabic integration to include all arabic world. (4) its enable increasing the Arabic inter trade size or realizing increasing in exports of agricultural crops on level of the Arabic countries amounting puberty about 3.97 m.d represent about 82.82% from exports of the Arabic agricultural crops, in addition to  possibility of  lowering the total Arabic trade size for agricultural crops by represent puberty about 11.65%  and it may affects and decrease from moving non Arabic commercial exchange. 
