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ABSTRACT

This experiment was carried out to investigate the effects of different level of dicalcium phosphate on growth, digestibility, rumen fermentation and some blood parameters. Eighteen growing local breed male lambs (about 3 months old) with an average weight of 23.61 ±0.58 Kg were divided randomly into three feeding groups for 150 days, fed on:

Ration one  ( R1) : CFM contained1% dicalcium phosphate+ rice straw .

Ration two   ( R2 ) : CFM contained 2% dicalcium phosphate + rice straw .

Ration three ( R3 ): CFM contained 3% dicalcium phosphate + rice straw .

Three metabolism trails were conducted to evaluate the nutritive value of the experimental rations with sheep at 90% of ad libitum intake.

Rumen liquor samples were taken using stomach tubes at 0,3 and 6 hours post feeding to determine pH values, ammonia –N (NH3-N) and total volatile fatty acids (TVFA’ s) concentration.

The main results showed that the digestibility of dry matter (DM), crude protein (CP) and crude fiber (CF) for R 3 were significantly (P<0.05) higher than R 1. While ether extract (EE), organic matter (OM) and nitrogen free extract (NFE) digestibility for the rations had no significantly differences.

The best value of total digestible nutrients (TDN) observed with R3 followed by R2 and the lowest value was reported for R1. The same trend was noticed with digestible crude protein (DCP)% which recorded 9.72, 10.21 and 10.77% for R1, R2 and R3, respectively.

The highest ruminal fermentation values obtained with R3 in comparison with other rations. Whereas, NH3-N concentration and TVFA’ s significantly (P<0.05) increased at 3 hours after feeding with R3 but ruminal pH values were unaffected. 

Blood total protein, albumin, asparate amino- transferase (AST), and triiodothyronine (T3) were significantly (P<0.05) higher for groups 2 and 3 which fed 2% and 3% of dicalcium phosphate (R2 and R3) compared with the group fed on 1% dicalcium phosphate (R1) . 

Blood serum globulin alanine amino – transferase (ALT), calcium, phosphorus and tetraiodothyronine(T4) levels were not affected by dicalcium phosphate levels . 

The average daily gain (ADG) , daily intake and feed conversion (Kg DM/Kg gain) were improved with R2 and R3 which were nearly equal ,while  feed conversion in terms of Kg TDN /Kg gain or Kg DCP/Kg gain was not different among groups .

 It could be concluded that 3% dicalcium phosphate can be used for growing lambs, which are given the best growth performance. 

الملخص العربي

تأثير إضافة مستويات مختلفة من ثنائي فوسفات الكالسيوم على أداء ذكور الحملان النامية

صفاء عبد المنعم عبد المنعم صالح
مركز البحوث النووية - هيئة الطاقة الذرية
استخدمت في هذه الدراسة 18 ذكرا من الحملان المحلية عمر 3 شهور بمتوسط وزن 61 و 23 كجم , واستمرت الدراسة لمدة 150 يوم . قسمت الحيوانات عشوائيا إلى ثلث مجاميع لدراسة تأثير إضافة مستويات مختلفة من ثنائي فوسفات الكالسيوم على أداء الحملان.غذيت الحيوانات على عليقه أساسية عبارة عن قش الأرز و مخلوط العلف المركز المحتوى على 1% ثنائي فوسفات الكالسيوم ( عليقه مقارنة ) بينما العليقة الثانية و الثالثة تحتويان على 2% و 3% ثنائي فوسفات الكالسيوم على التوالى.

أجريت تجارب هضم لتقدير القيمة الغذائية لتلك المعاملات على الأغنام وفى نهاية تجارب الهضم تم أخذ عينات سائل الكرش قبل الأكل وبعد 3 و6 ساعات من الأكل. خلال فترة التجربة تم وزن الحيوانات كل ثلاث أسابيع وأخذ عينات دم كل شهر لتقدير بعض قياسات الدم.

1- أوضحت نتائج الدراسة ما يلي :

2- ارتفعت معاملات الهضم للمادة الجافة و البروتين و الألياف للمعاملة الثالثة المحتوية على 3% ثنائي فوسفات الكالسيوم بالمقارنة بالعليقة المقارنة.

3- زيادة معدل النمو اليومي مع زيادة محتوى العليقة من ثنائي فوسفات الكالسيوم حيث كان متوسط الزيادة اليومية للحملان هي 156 و 198 و217 جرام يوميا للمعاملات الاولى و الثانية و الثالثة على التوالى. 
4- زيادة إنتاج الأحماض الدهنية الطيارة و أمونيا الكرش مع المستويات العالية من ثنائي فوسفات الكالسيوم.
5- ارتفاع بر وتينات الدم وAST و T3  في دم الحملان المغذاة على مستويات عالية من ثنائي فوسفات الكالسيوم.
لذلك يمكن التوصية بإضافة ثنائي فوسفات الكالسيوم إلى علائق الحملان بنسب من 2 إلى 3% من العليقة المركزة لتحسين معدلات نمو الحملان.   
