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EFFECT OF NITROGEN FERTILIZER AND GIBBERELLIC ACID ON GROWTH, FLOWERING AND CHEMICAL COMPOSITION OF (CALENDULA OFFICINALIS L.) PLANT. 
Selim, S. M. and Abdella, Ebtsam, M. M.
Hort. Dept. Fayoum Fac. Agric. Cairo Univ.

ABSTRACT

The impacts of three different N fertilizer levels (1, 2 and 4 g urea/ pot) and four concentrations of gibberellic acid (GA3), 0.0, 100, 200 and 300 ppm, on vegetative growth, flowering and chemical composition of  Calendula officinalis L. plants were assessed during the two successive seasons, 2000/ 2001 and 2001/ 2002 at the experimental area, Faculty of Agriculture, Cairo university, Fayoum branch.

The obtained results clearly showed that increasing N applied rate from 1 to 2 g urea/ pot significantly, increased plant height, number of branches/ plant, number of flowers/ plant and flower diameter. However, further increase of N application to 4 g urea/ pot did not reflect any valuable effect of the aforementioned vegetative or flowering traits. The relationship between N applied and flower N percent was positive, but was negative with leaf carotein content, whil the intermediate N level gave better results on leaf carbohydrate contents than the other used N levels. Foliar application of GA3 at 200 – 300 ppm appeared to reflect desirable effects on all the studied vegetative and flowering traits. Pronounced enhancing influences on leaf chlorophyll, carotenoids and carbohydrate contents were obvious as a consequence of spraying GA3 at 100 ppm in 2000/ 2001 and at 200 ppm 2001/ 2002, but flower N content positively respond to GA3 application at 100 ppm in one out of the two experimental seasons. The interaction of N level and GA3 concentration, seemed to reflect some positive significant effects on the vegetative, flowering and chemical composition. Generally, addition of 2 or 4 g urea/ pot together with spraying GA3 at 200 or 300 ppm was remarked in this respect.
الملخص العربى
تأثيراستخدام التسميد النيتروجينى والجبريلين على النمو الخضرى والإزهار    والتركيب الكيماوى لنبات الأقحوان         Calendula officinalis

شكرى محمود سليم ، إبتسام محمد محمد عبداللا
كلية زراعة الفيوم ـ جامعة القاهرة ـ قسم البساتين

أجريت هذه الدراسة فى محطة التجارب بكلية زراعة الفيوم، جامعة القاهرة لدراسة تأثيرمستويات مختلفة من التسميد النيتروجينى 1 ، 2،  4 جرام من اليوريا  / أصيص مع     الجبريلين (بتركيزات صفر , 100 ، 200 ، 300 جزء فى المليون)  ، على النمو الخضرى  والإزهار والتركيب الكيماوى  لنبات الأقحوان Calendula officinalis  خلال موسمين متتاليين 2000/ 2001 ، 2001/ 2002 . وقد تم التوصل إلى النتائج الآتية :

باستبعاد تأثير الجبريلين، ففى كلا الموسمين كانت أعلا القياسات (بفروق معنوية) للنمو الخضرى والزهرى مرتبطة، بصفة عامة، بالتركيز المتوسط لليوريا (2 جرام/إصيص)، فيما عدا بالنسبة للوزن الطازج للأزهار فقد سجل عند أعلا تركيز لليوريا (4 جرام/إصيص). وبالنسبة للتركيب الكيماوى، فقد أظهرت اليوريا تأثيرا معنويا فى كلا الموسمين، فقد سجلت أعلا التقديرات للكلوروفيل (أ + ب) والكاروتين عند أقل تركيز لليوريا (1 جرام/إصيص)، أما إصيص).

        وباستبعاد تأثير اليوريا، كان تأثير الجبريلين، بصفة عامة، إيجابيا على النمو الخضرى والإزهار حيث زادت قيمها تدريجيا مع زيادة التركيز، فيما عدا أنه قد لوحظ فى الموسم الأول أن أعلا قياسات لقطر الأزهار ووزنها الجاف سجل عند 100 ، 200 جزء فى المليون على الترتيب. أما بالنسبة للتركيب الكيماوى، فقد اختلف تأثير الجبريلين فى كلا الموسمين. ففى الموسم الأول سجلت أعلا القياسات للكلوروفيل (أ + ب)، الكاروتين الكلى، والنسب المئوية للكربوهيدرات والنيتروجين عند أعلا تركيز (300 جزء فى المليون)، انخفضت هذه القيم تدريجيا عند التركيزات 100، 200، صفر جزء فى المليون على الترتيب. وفى الموسم الثانى، سجلت أعلا التقديرات للكلوروفيل والكاروتين عند 200 جزء فى المليون، بينما كانت أعلا النسب المئوية للكربهيدرات والنيتروجين عند 100 جزء فى المليون.

 - بالنسبة للكربوهيدرات والنيتروجين فقد لوحظت أعلا النسب عند أعلا تركيز لليوريا (جرام/ أصيص ) .
        وبالنسبة للتداخل بين الجبريلين والنيتروجين،   فقد أوضحت النتائج أن أعلا قياسات للنمو الخضرى سجلت (بصفة عامة) خلال الموسمين عند استخدام اليوريا بتركيز 2 جم/ إصيص مرتبطا مع أعلا تركيز من الجبريلين (300 جزء فى المليون)، فيما عدا قطر الأزهار ووزنها الطازج خلال الموسم الأول لوحظت أعلا القيم عند 200 جزء فى المليون من الجبريلين، وقطر الأزهار فى الموسم الثانى كانت عند 100 جزء فى المليون. بينما لوحظت أقل القيم (بصفة عامة) عند أعلا تركيز من كل من اليوريا والجبريلين.

أما بالنسبة للتركيب الكيماوى فقد لوحظت أعلا القيم (بصفة عامة) للكلورفيل والكاروتين، خلال الموسمين، كانت عند استخدام اليوريا بتركيز 1 جم/ إصيص مرتبطا مع 200 جزء فى المليون من الجبريلين، أما النسب المئوية للكربوهيدرات والنيتروجين فقد لوحظت أعلا نسب فى الموسم الأول عند 200 جزء فى المليون من الجبريلين، مرتبطا مع 4، 2 جم يوريا/ إصيص على الترتيب، أما فى الموسم الثانى فكانت عند 100 جزء فى المليون من الجبريلين، مرتبطا مع 2، 4 جم يوريا/ إصيص على الترتيب. أما أفل القياسات المسجلة خلال الموسمين لكل المواد الكيماوية المذكورة، بصفة عامة، (فيما عدا الكربوهيدرات) كانت عند 200 جزء فى المليون من الجبريلين، فيما عدا قيم الكلوروفيل والكاروتين فى الموسم الثانى، فقد كانت هذه القيم عند 100 جزء فى المليون من الجبريلين. أما الكربوهيدرات، فقد سجلت أعلا نسب عند 300 جزء فى المليون من الجبريلين مع 1 جم يوريا/ إصيص). أما بالنسبة لتأثير النيتروجين، فقد اختلفت الكمية المستخدمة التى أعطت أقل القياسات حسب المادة الكيماوية المقدرة.

