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Abstract
         Identification of biting lice species on the infected domestic chickens and their distribution on different body regions were studied at El-Beheira Governorate. Results showed two main species of biting lice on infected chickens; the chicken body lice, Menacanthus cornutus and the shaft lice, Menopon gallinae. Statistical analysis showed significance differences in the numbers of biting lice individuals between four tested body regions of domestic chickens. The average numbers of biting lice at the 4th week of infestation were 71.44, 45.89, 31 and 7.22 for tail (vent), abdomen, dorsal and under wings, respectively. The corresponding average numbers of biting lice at the 8th week of infestation were 326.23, 79.78, 60.40 and 24.20, respectively. The average body weights were significantly different between uninfected and infected chicken groups where weight were 737.8 and 590.4 gm for both two groups, respectively. The total gain was 202.2 and 52.1 gm for uninfected and infected chicken groups, respectively.  
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الملخص العربي

تحديد أنواع القمل القارض على الطيور المنزلية المصابة

 وتوزيعها على مناطق الجسم المختلفة
محمد عبد القادر منصور1, خليل عبد الله دراز1, عبد الحميد السيد عبد الحميد2, منال عبد العزيز عوض3
  1- قسم مكافحة الآفات وحماية البيئة- كلية الزراعة بدمنهور- جامعة الاسكندرية.

   2 - قسم الأنتاج الحيوانى والداجنى- كلية الزراعة بدمنهور- جامعة الاسكندرية.

   3 - معهد حوث وقاية التبات- مركز البحوث الزراعية-الجيزة.

تم فى تلك الدراسة تحديد أنواع القمل القارض على الدجاج المنزلي المصاب وتوزيعها على مناطق الجسم المختلفة وذلك فى محافظة البحيرة. 

أظهرت النتائج وجود نوعين سائدين من القمل القارض على الدجاج المصاب تم التعرف عليهما تقسيميا وهما قمل جسم الدجاج Menacanthus cornutus  ,The chicken body lice  وقمل محور الريش Menopon gallinae The shaft lice,. أظهر التحليل الإحصائي وجود فروق معنوية فى أعداد القمل القارض بين مناطق الجسم الأربعة المختبرة.  بلغ متوسط أعداد القمل القارض 71.44, 45.89, 31 و7.22 على مناطق الذيل و البطن و الظهر و الجناح، على التوالي عند الأسبوع الرابع من الأصابة. بينما بلغ عدد أفراد القمل القارض 326.30 و 79.86 و 60.44 و 24.22 فردا فى مناطق الذيل و البطن و الظهر و تحت الجناح، على الترتيب، وذلك في الأسبوع الثامن من الأصابة. وأثبت التحليل الإحصائي وجود فروق معنوية بين المناطق و كانت أكثر الإصابة في الذيل يليها البطن ثم الظهر وأخيرا تحت الجناح، علي الترتيب.

أظهرت النتائج وجود اختلافات معنوية في متوسط وزن الجسم بين كل من الطيور غير المصابة (كنترول) وتلك المصابة بالقمل القارض حيث بلغ وزن الجسم فى الطيور غير المصابة 737.8 جم بينما بلغ وزن الجسم فى الطيور المصابة بالقمل القارض 590.4 جم. كما أظهر التحليل الإحصائي وجود فروق معنوية عالية في أجمالى الزيادة فى الوزن ( Total gain) حيث بلغ 202.2 جم في الطيور غير المصابة  بينما بلغ 52.2 جم في الطيور المصابة. 
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