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Effect of inorganic chelated iron fertilizers on growth and yield components of corn (Zea mays L.) 


ABSTRACT
Field experiment was carried out to determine the effects of amounts of inorganic (FeSO4.7H2O) and chelated (Fe-EDTA) iron fertilizers and also the methods of application (soil application, foliar application) on plant growth Fe uptake and yield. The results showed that the foliar application of iron fertilizers gave better yields and growth component as compared to soil application of iron fertilizers. Results also showed that the chelated fertilizer directly to soil or as foliar gave higher result as compared to inorganic fertilizer. 

الملخص العربي
تأثير مخصبات الحديد المخلبي غير العضوي على النمو

أجريت تجربة حقلية لتقدير تأثيرات كميات المخصبات: المخصب الحديدي  غير العضوي ( FeSO4.7H2O ) والمخصب الحديدي المخلبي ( Fe-EDTA ) وكذا طرق التطبيق ( معاملة التربة ، معاملة المجموع الخضري على نمو النبات ومقدرته على أخذ الحديد والناتج المحصولي). وأوضحت النتائج أن معاملة المجموع الخضري بالمخصب الحديدي أعطى أعلى نمو وإنتاج ومحتوى النمو بالمقارنة بمعاملة التربة بالمخصبات الحديدية.
وأوضحت النتائج أيضا أن استخدام مخصب الحديد المخلبي على التربة مباشرة أو باستخدامه على المجموع الخضري أعطى أعلى نتائج مقارنة بمخصب الحديد غير العضوي
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