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Abstract
This study was carried out to evaluate the effect of girdling, strapping and ethephonspraying, alone or in combinations, on fruit quality of grapec.v.”AlphonsoLavelle”. This study was conducted in ElHawary area, Benghazi, Libya during the summer seasons of 2008 and 2009.The vines were girdled and strapped two weeks after petal fall. Ethephon was sprayed at (0.0, 500, and 1000) ppm on bunch at the start of berrycoloration (veraison).Girdling and strapping significantly increased the average bunch weight, berryweight, length, and width,while as quality of grape in terms of “TSS”, acidity, and TSS/acid ratio did not differ significantly. Ethephonspray significantlyincreased bunch weight, TSS and TSS/Acid ratio, however, fruit acidity was decreased. Girdling and strapping combined with ethephon especially at 500 ppm proved most effective in increasing all studied parameters in compare to untreated control trees.
الملخص العربي
تأثير التحليق والتحزيز والمعاملة بالإثيفون على جودة ثمار العنب صنف

“Alphonso Lavelle”ألفونس لافيلية

أحمد سعيد الصباغ

قسم البساتين ,كلية الزراعة ,جامعة دمنهور
أجريت هذه الدراسة لتقييم تأثير كل من التحليق والتحزيز فقط اومصحوبة بالمعاملة بالإثيفون وذلك في موسمي 2008-2009 حيث أجريت التجربة على شجرات عنب صنف ألفونس لافيلية من الاصناف البذرية عمر 6سنوات نامية بمزارع النهر الصناعي العظيم.و يعتبر هذا الصنف الاكثر انتشارا فى شمال ليبياويتميز بحجم متوسط للعنقود وحبات سوداء اللون ذات مظهر جذاب, وبالرغم من ذلك توجد بعض المشاكل والتى تتمثل فى عدم تجانس نضج حبات العنقود حيث يحتوى على حبات خضراء عند الجمع, وكذلك انخفاض محتوى الحبات من المواد الصلبة الذائبة الكلية.
 تم إجراء التحليق بإزالة حلقة كاملة من القلف بسمك  5مم  وتم إجراء التحزيز بربط سلك معدني حول قواعد الدوابر الثمرية حتى يتم إنغماسه في القلف وذلك بعد سقوط البتلات بأسبوعين و تم إزالته بعد شهر من المعاملة, في حين تركت شجيرات عنب بدون إجراء تحليق أو تحزيز. تم معاملة مجموعة من الشجيرات بالإثيفون بتركيزات (500 -1000 )  جزء فى المليون وذلك مع بداية تلوين الحبات,تركت مجموعة تم رشهابالماء وذلك للمقارنة.

بينت النتائج أن المعاملة سواء بالتحليق او بالتحزيز قد أدى إلى زيادة معنويةفى متوسط وزن العنقود,وكذلك وزن وقطر وطول  الحبةفي حين لم تتأثرمعنويا كل من المواد الصلبة الذائبة الكلية وكذلك الحموضة و النسبة بينهما.

أدت معاملة العناقيد بالإثيفون إلىزيادة معنوية فى متوسط وزن العنقود وزيادة محتوى الحبات من المواد الصلبة الذائبة الكلية ونسبة المواد الصلبة الذائبة الكلية للحموضة فى حين قللت معنويامن محتوى الحبات من الحموضة.
كان تأثير التفاعل بين التحليق أو التحزيز والمعاملة بالأثيفون خاصة عند تركيز 500جزءفى المليون معنويافىزيادة كل الصفات التى تم دراستها وذلك مقارنة بالعناقيد غير المعاملهفى كلا موسمى الدراسة.
تبين الدراسة ان كلا من التحليق والتحزيز مصحوبة بالمعاملة بالاثيفون بتركيز 500 جزء فى المليون وسيلة فعالة فى تحسين  جودة ثمار العنب ويوصى بها للتبكير من بلوغ مرحلة اكتمال النموفى بساتين العنب. 

